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1. Lisää tehtävän 1/2 muuttujiin luokkatunnukset ja havainnollista ristiintaulukkoa graafisesti.
2. Tutki onko a) sukupuolella, b) ikäryhmällä tilastollisesti merkitsevää vaikutusta tehtävän 1/4 keskiarvomuuttujaan.
3. Kuten edellinen tehtävä, mutta testaa nyt miten sukupuoli ja ikäryhmä yhtaikaisesti vaikuttavat keskiarvomuuttujaan.

4. Muodosta hinnan logaritmin regressiomalli hevosvoimien ja painon suhteen. Laske ennusteet kaikille tilastoyksiköille ja standardoidut residuaalit. Havainnollista graafisesti standardoituja residuaaleja (aineisto: Cars.sas7bdat).

5. Etsi Kuinka usein käy: Seurusteluravintoloissa-muuttujalle viisi voimakkainta selittäjää muuttujista 21-63. (aineisto: Luonne.sas7bdat). Tulkitse tulos.
6. Tallenna SPSS:ssä jokin havaintomatriisi SAS-muodossa ja avaa se SAS:ssa. Ota mukaan muuttujien luokkatunnukset.
